

ПО ГОРОДАМ
И ВЕСЯМ

БОЛХОВ

24 июля в Болхове состоятся традиционные межобластные соревнования по мотокроссу, посвящённые 62-й годовщине освобождения Болхова от немецко-фашистских захватчиков.

Организатором мероприятия выступит администрация района. Положение о проведении соревнований и приглашения принять участие в заездах разосланы многим ведущим мотолюбам страны.

Напомним, что в минувшем году в Болхове за право быть лучшими боролись представители 20 команд из 14 областей. Орловщину представляли три команды — из Орла, Болхова и Ливен. Представители Болхова дважды — в 2003 и 2004 годах — становились победителями соревнований.

Официальное открытие спортивного мероприятия — в 12.00.

ДМИТРОВСК

На очередном оперативном совещании в администрации района рассматривался вопрос организации питания в детском реабилитационном центре "Серпантин" и в муниципальном дошкольном образовательном учреждении (МДОУ) "Колокольчик".

Как прозвучало в докладах, недавно комиссия областного управления социальной защиты населения проводила проверки в данных учреждениях. С положительной стороны было отмечено пятиразовое питание в центре "Серпантин" и четырёхразовое — в МДОУ "Колокольчик". Вместе с тем районным отделам социальной защиты и образования было предписано чаще осуществлять контроль за организацией питания в детских учреждениях.

В районной администрации подведены итоги весенне-летнего призыва в армию. По словам военного комиссара района Г.И. Козлёнкова (он в этой должности около месяца), задание по отправке призывников на военную службу районом перевыполнено: ряды Вооружённых сил пополнили 34 человека (норма — 31 человек). По итогам призывной кампании Дмитровский район занял третье место в области по вопросам организации подготовки и призыву граждан на военную службу.

МЦЕНСК

В Шестаковском парке (расположен на территории Карандаковской сельской администрации) состоялся XI районный туристический слёт молодёжи, посвящённый 60-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В слёте приняли участие команды девяти сельских администраций, общее число участников превышало 150 человек. Соперники соревновались в туристической эстафете, игре в мини-футбол, определяли лучшую стенгазету, демонстрировали свои артистические способности.

По итогам слёта первое место заняла команда Подмокринской сельской администрации, второе — спортсмены из Аниканово, третье — туристы из Черемошёнской сельской администрации. Победители и призёры награждены призами.

Информация
"Орловской правды".

ОРЛОВЩИНА НАЧАЛА ЖАТВУ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Едем дальше — к пшеничным полям. Сразу бросаются в глаза крепкие колосья, клонящиеся к земле под тяжестью зёрен. Первый вопрос, который возникает: что за сорт? Механизаторы говорят: "Это наша гордость — Московская-39. Надеемся не меньше 40 центнеров с гектара получить. Для Орловской области это высокий показатель".

Впрочем, чтобы вырастить такое зерно, одних высокопродуктивных семян мало. Нужны любовь крестьянина к земле, знание и умение на практике применить современные сельскохозяйственные технологии. Требуются и большие капиталовложения, чтобы приобрести технику, горячее, высококачественное семя, заплатить зарплату (в 2005 году оплата труда механизаторов возросла на 50% и составляет порядка 5,5 тысячи рублей в месяц). Кроме того, инвестиции позволили ввести в эксплуатацию зерносушильный комплекс, рассчитанный на просушку 25 тонн и сортировку 50 тонн зерна в час. Как показала поездка, земля готова сполна отблагодарить крестьянина за заботу о ней. Остаётся урожай собрать...

На машинно-технологической станции в населённом пункте Смирные завершается отладка мощных комбайнов "Дон-1500Б" перед их выходом в поле. Всего в МТС насчитывается 29 зерно-

уборочных машин. Все они 2004 года выпуска. Беседа с комбайнерами, Е.С. Строев интересовался прежде всего тем, как "Доны" показали себя во время жатвы 2004 года, насколько они

машин в минувшую жатву удалось намолотить от 1200 до 1600 тонн зерна.

Подводя итоги поездки, Е.С. Строев продемонстрировал журналистам пшеничный колос:



удобны. Губернатор задал и вопрос о том, сколько намолотил каждый механизатор в минувшем году.

Комбайнеры поначалу немного засмутились (наверное, не ожидали, что будут лично общаться с главой области), но, слыша ободряющий голос Е.С. Строева, рассказали, что "Дон-1500Б" в целом удачная в техническом исполнении машина, проста в управлении и эксплуатации. Да и качество сборки высокое — в 2004 году ни один из комбайнов во время жатвы сбоев не дал. Кроме того, "Доны" очень экономичны, что немаловажно. На каждой из этих

зерно поспело, корневая система растения начала подсыхать, колос питается только за счёт со-

ков стебля. Значит, необходимо лишь несколько дней для того, чтобы зерно окончательно высохло и налилось. Нельзя медлить с началом жатвы: своевременный выход уборочной техники в поле — это возможность избежать потерь зерна.

Глава области рекомендовал аграриям больше внимания уделять правильному выбору сортов зерновых культур. В частности, необходимо заменять пшеницу сорта Мироновская на стойкие к полеганию сорта Московская-39, Галина и другие. Е.С. Строев особо отметил, что успешное проведение уборочных работ во многом будет зависеть от умения правильно использовать механизмы материального стимулирования работников. В этой связи необходимо ввести максимально эффективную систему оплаты труда хлеборобов, премировать их, применять натуральную форму оплаты.

Максим ШАНЕНКОВ.

Первыми в жатву вступили хозяйства крупнейшего в области производителя зерна — Ливенского района. Как нам сообщили по телефону из районного управления сельского хозяйства и продовольствия, косовицу озимых хлебов на свал ведут механизаторы сельхозпредприятий "Успенское", "Речица", "Сосновка", ГПЗ имени XVII партсъезда, "Екатериновка". Зерно в колосе уже повсеместно вызрело, хорошо налилось, и только затяжные ливневые дожди тормозят включение в жатву всего уборочного комплекса района.

67,7 тысячи гектаров зерновых культур (без учета крупяных) предстоит нынче убрать ливенцам, в том числе 27,7 тысячи гектаров озимой пшеницы — главного хлеба. На поля готовы выйти около 300 комбайнов и более 100 жаток.

— Хлеб в поле не оставим, несмотря ни на какие дожди, — говорят механизаторы. — Все, что вырастили, постараемся убрать в срок и без потерь.

Юрий СЕМЁНОВ.

ШВЕДЫ БЕРУТ ЗНАМЕНСКОЕ

Знаменский район посетила делегация шведской компании "BEF" во главе с председателем совета директоров М.П. Орловым и членом совета директоров, ответственным за финансовый блок компании, А.А. Штривенской.

Цель визита шведской делегации — создание на знаменской земле нового сельхозпредприятия ООО "Знаменские зори", учредителем которого станет иностранная фирма. Предприятие будет специализироваться как в отрасли растениеводства, так и в отрасли животновод-

ства. На первом этапе планируется обработать около 20 тысяч гектаров пашни и содержать трехтысячное дойное стадо. От каждой фуражной коровы шведы планируют получать 8 — 10 тысяч килограммов молока. В хозяйстве будут применяться только самые современные

технологии мирового уровня. Компания готова вложить в стартовый капитал 10 тысяч рублей на каждый гектар пашни, что приблизительно составит 200 миллионов рублей. ООО "Знаменские зори" будет зарегистрировано на территории района. Это позволит не только дать дополнительные рабочие места и достойную заработную плату многим жителям, но и положительно скажется на финансовом положении района, так как налоги от деятельности фирмы будут поступать в районный бюджет.

Информация
"Орловской правды".

ОРЛОВСКИЙ
РЕГИОНАЛЬНЫЙ ФИЛИАЛ
ОАО "РОССЕЛЬХОЗБАНК"

ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ДОЛГОСРОЧНЫЕ КРЕДИТЫ
на приобретение сельскохозяйственной техники и оборудования
под залог приобретаемого имущества (без привлечения иного)
в компаниях, аккредитованных банком, на срок до 5 лет.

ПРИНИМАЕТ НА ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ ВКЛАДЫ
У НАСЕЛЕНИЯ В РУБЛЯХ И ВАЛЮТЕ.

В соответствии с Федеральным законом 177-ФЗ 14 марта 2005 года
ОАО "Россельхозбанк" включен в реестр банков-участников системы
обязательного страхования вкладов под № 760.

ПРИГЛАШАЕТ НА РАСЧЕТНО-КАССОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
предприятия АПК, малого и среднего бизнеса, промышленные
и финансовые компании.

К УСЛУГАМ

НАШИХ КЛИЕНТОВ:

- вексельное кредитование;
- операции с ценными бумагами;
- аккредитивы;
- овердрафт;
- инкассо;
- валютно-обменные операции;
- прием коммунальных платежей от населения.

30 марта 2005 г. в Государственном Кремлевском дворце
ОАО "Россельхозбанк" были вручены награда "Золотой Олимп"
и диплом "Лауреата премии "Российский Национальный
Олимп" в номинации "Финансы. Инвестиции".

АДРЕСА: Филиал: г. Орел, ул. Московская, 78,
тел.: 54-33-85, 54-33-17.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ОФИСЫ:

г. Болхов - ул. Первомайская, 51, тел. (240) 2-13-02,
г. Мценск - ул. Ленина, 32, тел. (246) 2-14-32,
г. Ливны - пер. Октябрьский, 3-а, тел. (277) 2-16-06,
пгт. Змиевка - ул. Чапаева, 48, тел. (245) 2-12-61.

R

ПРАЗДНИК
РАБОТНИКОВ
ТОРГОВЛИ

Сегодня в администрации Орла состоится торжественное собрание, посвященное Дню работников торговли. Об этом сообщила пресс-служба городской администрации.

На собрании, куда приглашены представители администрации области, города, руководители предприятий торговли, общественного питания Орла, будут подведены итоги работы отрасли за первое полугодие 2005 года. За профессионализм, большой вклад в развитие и совершенствование системы торгового обслуживания населения Почётными грамотами областной администрации, администрации города и районов Орла, а также благодарственными письмами будут награждены наиболее отличившиеся работники предприятий сферы торговли.

Информация
"Орловской правды".